
V Tednu tehnike
je imelo Ijudstvo ptujskega
okraja priliko spoznati pomen
tehnike za naš gospodarski razvoj

»Spoznati tehniko in jo odvladati« je
dejal tov. Tito na prvem kongresu LT
v Baogradu. Da bi se tudi Ijudstvo
ptujskega okraja pobliže seznanilo s
popienom tehnike, ki igra pri graditvi
naše države še posebno veliko vlogo,
ker pomaga dvigati produkcijo, zmanj-
šuje delovni čas, krepi obrambno spo-
sobnost države ter posredno dviga druž-
beni življenjski standa.rd, je Okrajni od-
bor Ijudske tehnike organiziral v pre-
teklem tednu dvoje razstav kmetijskih
strojev, večje število izložb, vrsto pre-
davanj z in brez fitma ter več akcij de-
lovnih koiektivov za popravljanie strojev
in približanje tehnike Ijudstvu.

V Ptuju je biia 5. jtinija 1949 otvorjena
razstava kmetijskih strojev. Razstav-
Ijeni sc bili vsi mogo î kmetijski stroji
ter njih razvoj od lesenega pluga do
samovezačice V posebnem oddelku je
bil prikazan razvoj tehnike v naši JA.
Razstava je vzbudila veliko zanimanje,
ker jo je obiskalo nad 4000 ljudi.

V 17 iz!ožbah so druStva in klubi teh-
nike iz Ptuja pokazali razvoi in tehnično
popolne' izdelke obrti in industrije. Po-
sebno pozornost je vzbujala izložba
»Vodograda«, ki z načrti in skicami kaže

način regulacije in melioraciie Prek-
murja, ki bo na ta način postalo žitnica
Slovenije. Prikazam so tehnični ukrepi,

, ki nam bodo omogočile spremeniti
', 50.000 ha zemlje v najrodovitneiša tla.

»Pletarna« je razstavila svoje izdelke,
ki presenečajo po svoji okusni izdelavi.
Uel. drž. železnic v Ptuju je razstavila
tehnično popolno izdeiano razno orodje.
Fotoamaterji so pokazali lepe posnetke
spominskih plošč, zadružtuh domov itd.
Razstavljeno je bilo še miiogo drugih
izdelkov raznih krožkov LT.

Tudi podeželje ptujskega okraja ie
bilo s.filmom in predavanji seznanjeno
s tehničnim napredkom. V Markovcih je
bila odprta razstava kmetijskih strojev,
ki je povzročila veliko pozornost. V
ostalih krajih so se vršila predavanja,
si so seznanjala Ijudstvo o napredku
tehnike z ozirom na gospodarsko udej-
stvovanie v dotičnetn kraju, n. pr. v
Zavrču in Podlehniku o uporabi strojev
v vinogradništvu, v Jerazalemu in Lit-
merku o strojih v vinogradnistvu in sad?
jarstvu, ter drugod.

V okviru akcij delovnih kolektivov
na vasi je kolektiv Deiavnice drž. žel.
v Ptuju obiskal KOZ v Sobetincih in iz-

vršil popravilo Mric.its.^iii cu-jiev iti
ranogo drugih tehničnih del.

V 12 kraiiii je bil predvajan ozek filrn
s predavanjem o delovaniu benzinskega
inotorja ter film: Od voine do blaga.

Z rezultati »Tedna tehnike« v ptuj-
skem okraju smo lahko zadovoljni, ven-
dar ne smemo pri tem ostati. Vsekakor
se pa zaniman.ie za tehniko v našem
okraju.vse bolj šin, kar ie razvidno iz
vedno novih ustanovitev organizacii LT.
Ta bo tudi v ptujskem okraju opravila
svoio nalo.^o: pomagali bo dvigniti teh-
nično raveti našega gospodarstva ter s
tem podkrepiia aeodvisnost države in
boljše življenjc vseh naših delovnili liudi.
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